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Hudopmanus o neHaX Ha NJIATHBIE YCJIYTH

MBJOY «derckmnii cag Ne219»

JonoanuTenbHasi o0meodpasoBaresbHas (06mepassuBaromas) nporpamma «O6yyenue gyrooay»

IIPAMBIE 3ATPATBI

Onnara TpyAa neaarora paCcCYMATbIBACTCA:

8  3aHATHH.

(pu3KyNILTYPHO-CIIOPTHBHOM HaNpaBJIeHHOCTH)

173,6 py6. 3a 3ansaTue. B mecsiu npoBoguTcs

Hroro: 173,6 ¥ 8 = 1389 pyGueit, B Tom urcie Hanoru 30,2% = 322,13 py6.
1. 3aTpaTbl 001eX0351HCTBEHHOT0 HA3HAYEH S
Pa3BuTne MaTepHanbHO-TEXHHYECKOH 6a3bl
HanmenoBanue marepuansueix  |Eaununa uamepenus |Pacxon (B en. Llena 3a Bcero 3arpar
3amacoB U3MEPEHUsT) €IUHULLY MaTepuajIbHBIX 3a[lacoB
(5=3*4)
1 2 3 4 5

1. bymara LUT. 1 340,00 340,00
2. OyT60IBHBIN MY LIT. 4 600,00 2 400,00
3. KoHychl u1s pa3MeTKH LIT. 25 60,00 1 500,00
4. MbLI0 XXHIKOE I 20 120,00 2 400,00
5. Bopora IUT. 2 264,00 528,00
Hroro 7 168,00

MarepunanbeHpie 3amachl pacCYMTaHbl C YY4ETOM TOTO, YTO 3aHSTHS MPOBOASATCA C IPYIIOM U3

40 YeJI0BEK B TEYECHHE 8 Mecsues : 7 168,00 py6. / 40 / = 22,40 py6.

Ha | peOeHka B MecsLL.

Hr1oro nmnpsmble 3aTpaThi: 1389 + 22,4 = 1411,20 py®.

KOCBEHHBIE (HAKJIAJHBIE) PACXO/bI

Onnama mpyoa npouezo nepconana:

1. Byxraarepus. [IpoBoaut creayroyo pabory:

* ObpaboTka Tabes

* Haumcnienue niaTel 3a JONOJIHUTEIbHYIO YCIyTy

* HauncneHnue 3apabOTHOM TUIATHI M HAJIOTOB M MX BBIIJIATa
* Yyer npuoOpeTeHHBIX MaTEPUAIIOB
* [Ipoyee (pa3oBasi oruiata BeoyIleMy SKOHOMHUCTY 3@ COCTaBJIEHHE CMET U KaIbKYJISIIHH)

Onnara Tpyna GyXraiarepuu yCTaHOBJIEHA B pa3mepe

2240 pyo. * 8%

2. PykoBonurtear MBJOY:

179 py6., B Tom umcne Hanoru 30,2% =

8%

* CorsacoBaH#e MPOTrPaMMBI JIOTIOJHUTENIbHOM YCITyTH
* TIpoBepka ¥ yTBEpIKACHHUE IUTaHa 3aHATHIA HA MECSLL
* KoHTpoustb 00pa3oBaTebHOM AeSTeIbHOCTH

* [Ipouee

Ha omiaty Tpyaa pykOBOIUTENs!, COTJIACHO MOJIOXKEHHIO, OTYHCIIAETCS

TUTATHOM YCITyTH.
2240 py6. * 5%

112 py®., B Tom umcne Hanoru 30,2% =
3. OpraHu3aTop IUIATHBIX YCJIyT.

B3aumMogeiicTBre ¢ megarorom:

* CornacoBaHHe MPOrPaMMEI IOTIOJTHHTENBHOM YCIyTH
* [IpoBepka U yTBEpKICHHE /IaHa 3aHATHM HA MECSI]
* KoHTpoI1b 00pa3oBaTeibHON JIesTETbHOCTH

* [Ipouee

OT CTOMMOCTH IUIaTHOM YCIIyTH:
41,57 py®.

5%  OT CTOMMOCTH

25,98 py®.

Ha onnary Tpyna opraHu3aropa IUIaTHBIX YCIyT (AeIO0MpOU3BOIUTENIS ), COTIIACHO TONOKEHHUIO,

OTUYUCIISETCS 5% OT CTOMMOCTH TIJIATHOM yCITyTH.
112 py6., B ToM uncne Hanorn 30,2% =

2240 py0. * 5%

25,98 py6.




KommyHanbHbie yeayrn

Mo nnavy Ha 2025 rog yTsepsmaeHo 3269 204,00 py6neit.
K®ng wa 2025r. cocranser 4%
Kon-8o mecsues okasanus ycayr: 8,0
Kon-so obyuatouwmxcs scero: 238,0
Kon-so obyuatowmxcsa ycnyre: 40,0
CroumocTs ycnyr 8 mecau;: 3269 204,00 py6.* 4% / 8,0/ 238,0 * 40,0 =  2747,2303 py6.
MNomewieHue naaHUpyeTca MCNONb30BTL Ha 40 4enosek, CNef0BaTeNbHO, 33 MECAL, KOMMYHa bHbIE
YCNyru Ha oHOro pebeHKka cocTasaT: 2747,2303 py6./ 40 uenosek = 68,68 py6.
AmopTuzauua
OcTaTo4Han CToMMOCTb 34aHUA 3026 835,78 pyb6., CPOK NoNe3HOro ucrosb3oBaHUs 3[aHuA cocTaasnser
1000 mecaues. MecayHas Hopma amopTtusaumum coctasnset (1/1000) = 0,001. Pasmep aMOPTU3ALMOHHBIX
OTYUCNIEHUM B MecsL; 3026 835,78 * 0,001 = 3026,8358 py6. Mnowaab nomeweHus 83,60 kB. M.,
3026,8358 i 83,60 / 2634,8 = 96,0390 py6. pasmep amOPTM3ALMOHHBIX OTYUCAEHMIH 3a AaHHoe
nomeuieHune . Yupexeuue dyHkumoHupyet 30 aHelt no 24 vaca B CYTKM , unm 720 yacos B mecsy,. [aHHoe
nomeLleHne ucnonbayercs 8  yacos B MmecAl . Takum obpasom pasmep aMopTU3aLMUOHHbBIX OTYUCACHUIA Ha
A3HHOE NOMeLLeHUe CoCcTaBnsAeT ; 96,0390 /720 * 8 = 1,0671 py6.
YucneHHocTb coctasnaer 40 yen.
T. 0., aMOPTU3aLMOHHbIE OTYMCNEHUA Ha OAHOTO pebeHKa B MecsL, COCTaBAT : 1,0671 / 40 = 0,0267 py6.

UmyuiectsenHble Hanoru (Ha MmywecTso, Ha 3emnio):

Mo nnavy Ha 2025 rog yTsepmaeHo 445 330,00 pybnei.

K®na wa 2025r. cocrasnser 4%

Kon-8o mecaues okazanus ycayr: 8,0

Kon-8o obyyatouymxca scero: 238,0

Kon-so obyuaiowmxca ycnyre: 40,0

Croumoctb ycnyr B mecal;: 445330,00 py6.* 4% / 8,0/ 238,0 * 40,0 =
MomeweHure nnaHupyeTca UCNoNb3OBTb Ha 40 4e/10BeK, C/Ie0BaTeNbHO, 33 MECAL, UMYLLLECTBEHHbIE

Hanoru Ha ogHoro pebeHKa cocTaBAT: 374,2269 py6./ 40 wuyenosek = 9,36 py6.

BCEFO KocseHHbie (HaknagHbie) pacxogbl Ha 1 pebeHka : 481,2631 py6.

UTOrO cymma pacxogos Ha 1 pe6eHka B Mecsay, CoCTaBNAEeT:

1411,20 py6. + 481,2631 py6. = 1892,4631 py6.

PaccmoTpum peHTabenbHOCTb Kak OTHOLIEHME YUCTOM npubbinn K NosHOM cebecToMmocTy.

100% - ( 1892,4631 py6. / 2240,00 * 100 ) = 15,52%
B IEHEKHOM BblpaXeHuUm: 2240,00 py6. - 1892,4631 py6. =

374,2269 py6.

3475369  py6.

Beaywiuit skoHomumcT W K.P. luxopeesa
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